

自己结婚了,饱受10多年折磨的母亲才决定离婚

# 儿子帮母“休”夫

父亲在外瞎搞,动不动就打人,母亲饱受折磨,但为了儿子,母亲始终没有提出离婚,并试图挽回这个家,但父亲一意孤行,甚至向母子俩举起菜刀。如今儿子结婚了,心如死灰的母亲决定离婚,儿子写了份材料给法官,力挺母亲……

虽然心里很不快,但为了孩子,她最终还是忍了下来,并试图挽回丈夫。“那个时候,我多次劝她,让他多想想孩子和这个家,但是他始终这个样子。后来,我实在受不了了,提出离婚,可他觉得离婚丢人,坚决不同意,有时还打我。”林欣花说。

### 丈夫举刀要砍母子俩

夫妻俩就这么闹着、吵着、打着,2003年,王云兵搬到客厅住,也算是正式分居。“丈夫好像变了一个人一样,对儿子不闻不问,我没办法,只得处处迁就他。”林欣花说。

母亲的遭遇,儿子王乘民看在眼里,痛在心里,渐渐与父亲产生对立情绪。

去年年初,儿子和相恋多年的女友准备结婚,他也跟父亲说过这件事,但王云兵对未来的媳妇很不满意,坚决不同意儿子结婚,并因此多次与母子俩发生争吵。

有一天,儿子“顶嘴”,愤怒的王云兵立即跑进厨房,拿起菜刀追砍母子俩,吓得两人躲进小房间。王云兵没有就此罢手,操起菜刀对着房门一顿猛砍,边砍边

骂,直到房门被砍通。最后儿子痛哭流涕,哀求着父亲,他才扔下菜刀。

### 儿子结婚她离婚

后来,儿子还是结了婚,林欣花如释重负。想想丈夫以前的劣迹和疯狂举动,林欣花下定决心离婚。第一次起诉离婚时,王云兵坚决不同意,法院判不离。一年之后的第二次起诉,儿子帮着母亲请了律师,法庭上,虽然王云兵没有直接出面,但儿子写了一封信交给了法官,表明了自己的态度:“我作为儿子,本不应该赞成父母离婚,但是我父亲做得实在太过分了,我母亲忍了这么多年,也应该过点好日子。我已经成年,已经成家,有一定的判断力,对于他们离婚,我不反对……”

对于妻子两次上法院离婚,王云兵觉得也顾不上面子了,最终同意妻子的离婚要求。但是在房子的问题上,他坚决不肯把房子给妻子。为了能够早点离婚脱离苦海,林欣花也就答应了丈夫给她一部分折价赔偿。

(文中人物系化名) 见习记者 李梦雅

### 丈夫变心,但不肯离婚

王云兵和林欣花曾经有过幸福的生活,王云兵有点大男子主义,林欣花为人老实,对丈夫言听计从。儿子一天天长大,家里也买了房子,生活应该更加幸福才是,可在结婚19年之后,王云兵迷上了跳舞和交友,大部分的时间都在外面度过。

对于邻居和同事们的风言风语,林欣花从来没有放在心上,心想都是老夫老妻了,丈夫也不会怎么样。可她没想到,丈夫越来越“过分”,对他横竖看不顺眼,态度急转直下。有一天,林欣花还看到丈夫和另外一个女子手牵手逛街。

### 爸爸在外风流不回家

# 女童“雇”侦探调查爸爸

快报讯(记者 丁岚)“阿姨,我想请你们帮忙找找我的爸爸。我爸爸已经三个多月没有回家了,我妈妈也找不到他……”十天前,南京一家调查公司接到一位小学三年级女生的电话。女孩在电话中告诉调查员,他的爸爸离家三个多月了,“人家说他和一个阿姨住在一起。”前天晚上,调查员们费尽周折,终于找到了女孩父亲与别人的同居地点。

上个月刚满十岁的梅梅家住中央路,她的爸爸是一家个体运输公司的业务员,妈妈是一家二级医院的后勤人员。据梅梅的母亲说,结婚十多年来,丈夫一直是个爱家男人,但自从半年前他在一次应酬中,认识

了一位在南京做啤酒直销的外地女孩以后,丈夫就像变了一个人。“以前他发了工资都是主动交给我,现在是任凭我怎么问,他都说没钱;以前他都是一下班就回家,现在是三天两头不回家,还常常夜里两三点回家,这三个月更是根本不回来了……”梅梅的妈妈告诉调查员,一个月前她听一位同事说,好像在光华门一带看到过丈夫和一个年轻女孩一起逛过超市,但光华门那么大,要想找一个人谈何容易!懂事的梅梅看着终日泪洗面的妈妈,突然想起在电视上看过调查公司可以找人的事。11月10日中午,梅梅瞒着妈妈拨通了南京圣徒女子调查公司的电话。公司负责人听完了梅

梅的讲述后,决定免费帮助小梅梅。

11月15日晚,女调查员小张经过一个多小时的跟踪,在白下区瑞金路上的一家小餐馆,拍下了梅梅的爸爸陈某和一名年轻女子一起吃饭的照片,但两人随后去一家影院看起了通宵电影。19日下午,调查员再次跟踪,终于查到了陈某和那名女子在四方新村的同居地点。邻居说,这两人“潇洒得很,从少在家做饭,整天下馆子”。昨天下午,调查员将拍下的证据刻成光盘,交给了梅梅的母亲。梅梅的母亲表示,她准备与丈夫摊牌,“如果他能回心转意,我愿意看在他儿子的面子上原谅他,否则我们只能离婚。”

### 火车倒溜 货车司机跳车逃

快报讯(记者 薛林)昨天上午,下关金陵村附近,一列火车的车头开走后,突然停在铁轨上的车皮倒溜,拦腰撞上一辆货车。幸亏货车司机及时发现险情,跳车逃离。

当天上午11点50分左右,列车拖着好几节车皮,缓缓开进金陵村100号附近一货场。火车司机在将车皮停放在固定位置后,将火车头开出货场。谁知,火车头离开后不久,停在钢轨上的车皮突然倒溜,沿着钢轨缓缓移动。随着“轰”的一声,车皮拦腰撞上一辆货车,货车司机见状,立即跳车。

记者在现场看到,车皮依然抵在货车腰部,货车向一边倾斜。货车司机刘某说,当时他把货车停在铁轨上,准备装运钢材,“突然,看到车皮朝我这边冲了过来,我赶忙推开车门,跳了下去,就听到一声巨响,一看,车皮拦腰撞上我的货车。”目前,事故正在进一步处理中。(蔡先生爆料奖 60元)

### 年轻妈妈 要带4岁女儿跳桥

快报讯(记者 薛林)昨天,一男子向南京市公安局110指挥中心求救,称他老婆正带着女儿,在长江大桥上准备自杀。接到报警后,民警立即赶到现场,将准备跳桥的母女救下。

昨天下午4点40分,一名年轻母亲带着4岁的女儿来到长江大桥南堡。此时路人发现,母亲表情非常沮丧,一旁的女儿还哭喊着说:“妈妈,我们回家吧。”望着女儿伤心的样子,母亲也哭了。突然,母亲掏出手机打了个电话,“我要抱着你女儿一起跳桥,要让你后悔一辈子。”

接报后,民警赶到大桥南堡发现,那名女子正抱着女儿趴在栏杆边。民警一边安慰,一边用手机与她丈夫联系,让他尽快赶到现场。过了一会,该女子丈夫驱车赶到大桥,劝说老婆的同时,一把将女儿搂在怀里。原来,该女子因琐事与丈夫发生了争执,一气之下,便带着女儿来到大桥准备自杀。(蔡先生爆料奖 60元)

### 亲热时,他把手机接通放枕边 本想报复出轨前妻,结果却伤害了现任女友

丁浩和林月,都曾有过一段失败的婚姻,两人结识后更加珍惜这段感情。可亲热之后,林月常常接到丁浩前妻的电话,“建议”林月不要让丁浩过分劳累,这令林月十分不解,为什么丁浩的前妻知道她的隐私?终于有一天,她找到了答案,原来她发现丁浩和她亲热时悄悄用手机接通前妻电话,然后放在枕边……

### 离异男女走到一起

丁浩今年年近半百,是一家单位的干部。十几年前,丁浩曾有一个幸福的家庭,可有一次,他无意间撞见妻子出轨,当时为了孩子,为了家庭,丁浩选择了忍气吞声,没有和妻子离婚,而自知理亏的妻子也幡然醒悟,比以前更加体贴,更加努力地做一个贤妻良母,只希望丁浩能够原谅自己的过错。

妻子所做的一切,并没有消除丁浩的心理阴影,她的出轨经历一直是丁浩心中的痛。十几年来,每想到此事,丁浩就有一种如鲠在喉的感觉。终于,在一年前,孩子成年后,丁浩选择和妻子离婚,妻子也同意了丁浩的决定。

偶然的机会,丁浩认识了同样离异的林月。林月今年三十出头,是一家医院的护士,与前夫连续多年分居两地后离婚。两人都经历过感情的挫折,双方更加珍惜这段感情,十分恩爱,走到一起3个月来,双方都很体贴对方,从未为琐事拌嘴。

### 亲热时,手机接通放枕边

最近,有一件事让林月非常头疼:每隔几天她都会接到丁浩前妻的电话。“她说丁浩有高血压,别让他太劳累,晚上早点睡觉等等之类的话。”林月觉得很莫名其妙,为什么都离婚了,还要干涉别人的生活?她开始怀疑丁浩和前妻仍然藕断丝连。

而最近一次电话内容更让林月无法忍受,“她竟然说前一天晚上我们俩亲热的时间太长了,丁浩身体受不了。”林月愤怒极了,如此隐私的秘密竟然被爱人前妻得知,让林月觉得有一种被偷窥的感觉。

“肯定是丁浩说的!”从此,林月每天变着法子盘问丁浩,但丁浩一直否认,林月因此变得敏感起来,特别留意丁浩的一举一动。有一次,两人又在亲热时,林月看到丁浩偷偷地将手机搁到了枕头旁边,林月觉得有些异常,一把夺过手机,电话已经接通,而通话对象正是丁浩的前妻……

林月与丁浩都是有体面工作的人,如此的隐私被别人得知,为此,林月对丁浩的举动很恼怒,也很不解:“哪有主动把自己的隐私给别人看的?他怎么会有这么奇怪的嗜好?”

### 心理专家:这是在报复前妻

记者联系了南京市心理危机干预中心主任张纯,“离异后再婚的人幸福指数常会打折。”张老师说,因为双方心里都有个模板,潜意识里会将理想中的爱人和现实中的相比较,而受过婚姻伤害的人,常常会比较敏感和多疑,双方比较容易引起矛盾。

“他的举动是对前妻的报复,是一种宣泄。”张老师认为,丁浩的行为不是对前妻的记挂,“前妻出轨的事给他造成的伤害无法弥补,只有通过这样来发泄自己的情绪。”

张老师建议丁浩和林月应该找心理医生好好聊聊天,争取忘记过去,“男方每次打电话给前妻进行报复,也是给自己一次次强化记忆,不但伤害了自己,而且也伤害了林月和前妻。”(文中人物系化名)

(周先生爆料奖 100元) 见习记者 马晶晶

## 金融市场全面开放本土金融分析师应运而生

中国金融市场全面开放的脚步越来越近,因此培养大批懂得国际金融准则、掌握行业知识的高级金融人才成为了当务之急。

作为优秀的金融人才应熟知国际规范和金融市场最新的理论前沿,并通晓国内法规与金融行情,熟悉证券

市场、外汇市场与企业融资运作,掌握金融创新工具,还要具有高度的职业道德。

中国注册金融分析师培训班,是国务院发展研究中心金融研究所、中国企业联合会联手全球著名的金融分析师培训公司美国 Stalla 公司联合开发举办的。该培养计划要

求参训者具备广泛的金融知识体系,掌握金融投资行业的理论与实践知识,并随着全球金融行业不断发展变化的理论和实践及时进步。报名电话:025-83598489(24小时) 13382033000。报名地址:南师大随园校区物理实验楼611室(宁海路122号)



主办: 现代快报

协办: 云南绿A生物工程有限公司南京分公司

# 公益大课堂

讲座时间: 11月25日(上午9:00-11:00) 讲课内容: 冬天如何防治心脑血管病  
讲座地点: 汉府饭店一楼汉府厅 主讲: 南京市中医院脑血管病科  
(长江路264号 人民大会堂旁) 副主任医师 王敬卿博士

报名热线: 85975561 84404022 (上午9:30-11:30 下午2:00-6:00)